



Δελτίο Τύπου

Εξώδικη Διαμαρτυρία των Δήμων Αγ. Αναργύρων - Καματερού, Ιλίου και Πετρούπολης προς ΔΕΔΔΗΕ για τις επαναλαμβανόμενες διακοπές ρεύματος

Οι Δήμοι Αγ. Αναργύρων - Καματερού, Ιλίου και Πετρούπολης απέστειλαν κοινή εξώδικη διαμαρτυρία προς την εταιρεία "Διαχειριστής του Ελληνικού Δικτύου Διανομής Ηλεκτρικής Ενέργειας - ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε.", εκφράζοντας την έντονη διαμαρτυρία τους για τις συχνές και απροειδοποίητες διακοπές ρεύματος.

Τις τελευταίες ημέρες, στην περιοχή της Δυτικής Αθήνας και ιδιαίτερα στους Δήμους Αγίων Αναργύρων - Καματερού, Ιλίου και Πετρούπολης, έχουν σημειωθεί επαναλαμβανόμενες και πολύωρες διακοπές ρεύματος. Αυτές οι διακοπές έχουν θέσει σε κίνδυνο την υγεία των ευπαθών ομάδων (ασθενείς, άτομα με αναπηρία, ηλικιωμένοι, έγκυοι, μικρά παιδιά) και έχουν προκαλέσει σοβαρά προβλήματα στην καθημερινότητα των πολιτών και τη λειτουργία των τοπικών επιχειρήσεων, δίχως μάλιστα πληροφόρηση προς τις δημοτικές αρχές και τους κατοίκους και επαγγελματίες.

Οι τρεις Δήμοι, λαμβάνοντας υπόψη τις καταγγελίες των δημοτών, ζητούν από τον ΔΕΔΔΗΕ:

1. Πλήρη ενημέρωση για τα αίτια των πολύωρων και συχνών διακοπών.
2. Έγκαιρη και αξιόπιστη ενημέρωση των δημοτικών αρχών και των καταναλωτών τουλάχιστον 2 ημέρες πριν από οποιαδήποτε προγραμματισμένη διακοπή στους δήμους μας.
3. Άμεση αποκατάσταση των βλαβών και οριστική λύση στα προβλήματα.
4. Καθορισμό χρονοδιαγράμματος αποκατάστασης των απαραίτητων εργασιών.

Η Δήμαρχος Ιλίου, Ανδριάννα Αλεβίζου - Κουκουβίνου, δήλωσε:

“Οι επαναλαμβανόμενες διακοπές ρεύματος πλήττουν την κοινωνική ευρυθμία, θέτοντας σε σοβαρό κίνδυνο την υγεία των πολιτών μας και προκαλώντας προβλήματα στην τοπική οικονομία. Απαιτούμε από τον ΔΕΔΔΗΕ να λάβει άμεσα μέτρα για την αποκατάσταση και πρόληψη αυτών των προβλημάτων, διασφαλίζοντας την απρόσκοπτη παροχή ηλεκτρικής ενέργειας στους δημότες μας. ”

Οι Δήμοι δηλώνουν ότι θα προβούν σε κάθε νόμιμη ενέργεια για την υποστήριξη των αιτημάτων των δημοτών τους, περιλαμβανομένης της αποκατάστασης ηθικής και υλικής ζημίας για όσους προσφύγουν δικαστικά κατά της ΔΕΔΔΗΕ και των υπευθύνων.